

16 декабря 2023

В субботу в шестой школьный день во всю шло приготовление к самому волшебному новогоднему конкурсу «Снежной королевы». Работа кипела на славу!



CollageMaker

Учащиеся 4-ых классов отправились в большое путешествие «Беловежская сказка». Где живет Дед Мороз? Конечно же, в волшебном новогоднем лесу, в своем поместье в Беловежской пуще. Поездка в Беловежскую пущу – это всегда праздник! Ощущение волшебства и атмосферы праздника создали украшенные ажурной резьбой домики, скульптурные композиции сказочных персонажей, гирлянды из разноцветных лампочек и конечно же Новогодняя Ёлка!



Продолжается реализация образовательно-просветительского проекта «Проориентационные экскурсии – профессии моих родителей». Была организована экскурсия в магазин Е-Сити самой большой торговой сети Евроопт, где учащиеся ознакомились с работой экономического отдела.



С целью расширения и систематизации знаний учащихся о профессиях, привитии интереса к профессиям, развития навыков групповой работы была проведена интерактивная игра «Мир профессий» среди учащихся 6Б класса.



Подготовила педагог-организатор Осипович Т.А.